Assemblée Générale élective 

de la Ligue de Bourgogne des Échecs 

le 11 janvier 2009 à Saint-Georges

La réunion débute à 14h30 (et se termine à 16h30) en présence de Mr Curot, représentant de la FFE (directeur de la Coupe de France). Le Président, Denis Meslin, ouvre la séance devant 25 dirigeants ou joueurs de la Ligue de Bourgogne.

Le secrétaire de séance est Philippe Daller.

Discours du Président :

Denis Meslin, président depuis 18 mois, mentionne qu'il a pris la charge de Président parce qu'on lui avait signalé que le travail n'était pas trop important. Mais, il a été désagréablement surpris par l'ambiance au sein de la Ligue, par l'insuffisance d'entente entre les clubs. Il mentionne aussi que, la première année, les dossiers de subvention n'ont pas été effectués. La réponse de la Jeunesse et des Sports n'est pas encore parvenue. Le Conseil Régional a refusé une subvention puisque la Ligue n'appartient pas au Comité Olympique et Sportif. René Vandehende signale que normalement, aux prochaines élections, les échecs devraient devenir titulaires de ce comité. 

Par contre, il enregistre des satisfactions comme la création de 4 clubs (Brionnais, Cravant, Tonnerre et Cosne Cours sur Loire).

Bilan financier :

Il est à noter que le budget clos compte exceptionnellement 16 mois (du 1er septembre 2007 au 31 décembre 2008).

Les comptes de la Ligue sont plus solides que lors de la dernière Assemblée Générale puisque le compte de l'exercice est de + 3 900 €. Actuellement, la Ligue possède 5 905,20 €.

Le bilan financier est adopté à l'unanimité.

Bilan des compétitions :

Le Championnat de Bourgogne jeunes vient de se dérouler à Chalon. Seulement 24 jeunes (14 chez les plus grands et 10 chez les poussins et petits poussins) y ont participé ce qui décevant puisque de nombreux clubs n'étaient pas représentés. Les qualifiés auront deux stages de préparation aux Championnats de France. Il serait bien de prévoir un hébergement commun à tous ces jeunes et à l'accompagnateur. 

La 1ère phase de la Nationale IV devait se dérouler aujourd'hui mais elle n'a pas été organisée. Il faudra trouver deux dates.

Laurent Corbet est satisfait de la tenue des Nationales IV et des Régionales mais il signale que les forfaits sont toujours nombreux dans les compétitions régionales.

Pascal Da-Silva dresse le bilan des coupes. La Coupe de la Fédération a très bien fonctionné dans les départements puisque 7 équipes bourguignonnes seront qualifiées pour la phase inter-régionale. Nevers  a  proposé au Directeur national d'en accueillir une phase (sûrement groupée avec d'autres équipes du centre de la France). 

La Coupe de la Ligue n'aura qu'une phase régionale. Elle aura lieu le 14 juin à Dijon pour les licences A de moins de 1600 Elo. Didier Moreau évoque le problème des licenciés B qui ne peuvent pas participer à cette coupe alors que de nombreux joueurs voudraient faire de la compétition. Une phase rapide est envisagée le même jour mais à Joigny.

La Coupe 2000 ne peut avoir lieu que le 1er février. Le club de Tonnerre se propose de l'accueillir. Un devis d'arbitrage sera demandé à Patrick Lauféron.

Bilan de l'arbitrage :

Le CDJE 21 a organisé un stage et un examen d'AF4. Les résultats ne sont pas encore tous connus.

Il est prévu un stage de formation continue pour les arbitres fin juin mais peu d'arbitres désirent le faire. La Ligue pense peut-être le supprimer et informer les arbitres des autres stages organisés dans les autres Ligues. Une partie de leurs frais de déplacement sera pris en charge par la Ligue.

Bilan des féminines :

La Nationale II féminine a eu lieu à Esbarres en décembre et a réuni 4 équipes (3 d'Esbarres et 1 de Bachelard), ce qui est un nombre satisfaisant car cette compétition est nouvelle. Les clubs d'Esbarres et de Bachelard sont qualifiés pour la phase nationale qui aura lieu les 23 et 24 mai. Le lieu n'est pas encore déterminé.

Le Championnat de Bourgogne féminin se déroulera le dimanche 1er février à Saulieu. Il sera gratuit de même que le tournoi des accompagnateurs. L'arbitre sera Mickaël Boileau.

Delphine Boileau demande qu'il soit prévu une aide pour la nouvelle championne de Bourgogne afin qu'elle puisse se rendre à Rennes pour la phase finale.

Denis Meslin lit une lettre de Pascale Pittiani qui lui est adressée mais également qui est destinée à Laurent Corbet. Celle-ci mentionne, sous des termes péjoratifs et insultants, la non participation du club de Saint-Georges à la Nationale II féminine. Delphine et Mickaël Boileau signalent que cette lettre provient d'une joueuse mais n'est en aucun cas la pensée des dirigeants du club d'Esbarres.

Bilan des scolaires :

Le Championnat académique aura lieu le mercredi 11 février à Joigny, à 14h. Les jeunes doivent avoir une licence B au minimum et un certificat de scolarité. Un devis d'arbitrage est demandé à thomas Chevrier.

Candidats au Comité Directeur et résultats :

René Vandehende supervise les élections et vérifie les pouvoirs des Présidents (voir le procès verbal joint).

Soit 10 clubs présents ou représentés  avec un total de 19 voix sur 30 donc le quorum est atteint.

Voici les candidats :

Matthieu Sanchez, Jacky Fargère, Laurent Corbet, Delphine Boileau, Denis Meslin, Adam Safadi, Frédéric Prédy, Philippe Daller, Pascal Da-Silva, Mickaël Boileau, Didier Moreau, David Herambourg.

Tous les candidats sont élus à l'unanimité au Comité Directeur. 

Matthieu Sanchez se présente à la Présidence et est élu à l'unanimité par les membres du Comité directeur. C'est un joueur formé à La Charité sur Loire et joue actuellement en Nationale III dans l'équipe d'Esbarres. Il a crée cette année une association échiquéenne à l'Université de Dijon. Il sera à 21 ans le plus jeune Président de Ligue.  

Matthieu Sanchez est le nouveau Président de la Ligue de Bourgogne des Echecs.
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Discours du Président :

Le nouveau Président, Matthieu Sanchez, mentionne qu’il n’est pas au courant de toutes les affaires en cours dans la Ligue et qu’il aura besoin de l’aide de l’ensemble des membres de ce nouveau Comité Directeur. 

Son intention est de relancer la Ligue dans tous les secteurs et d'effectuer des demandes de subventions. Il félicite les bénévoles qui ont crée de nouveaux clubs dans l'Yonne et la Nièvre.

Les postes entre les membres du Comité directeur sont répartis ainsi :

Vice-Président = Adam Safadi.

Trésorier = Jacky Fargère.

Secrétaire et directrice des féminines = Delphine Boileau.

Directeur technique = Mickaël Boileau.

Directeur de la nationale IV et des régionales = Laurent Corbet.

Directeur régional de l’arbitrage = Denis Meslin.

Directeur des scolaires = Frédéric Prédy.

Directeur des coupes = Pascal Da-Silva.

Directeur des moins de 26 ans = Didier Moreau.

Responsable des homologations = René Vandehende.

Responsable du Grand prix = David Herambourg.

Responsable Elo en formation = Philippe Daller.

Compétitions :

La Nationale IV jeunes aura lieu le 22 mars à Saint-Georges. Un devis d'arbitrage est demandé à Thomas Chevrier. La seconde journée aura lieu le 16 mai à Esbarres. Un devis d'arbitrage est demandé à Mickaël Boileau.

Le Championnat académique aura lieu le mercredi 11 février à Joigny, à 14h. Un devis d'arbitrage est demandé à Thomas Chevrier.

La Coupe de la Ligue n'aura qu'une phase régionale. Elle aura lieu le 14 juin à Dijon pour les licences A de moins de 1600 Elo. Didier Moreau évoque le problème des licenciés B qui ne peuvent pas participer à cette coupe alors que de nombreux joueurs voudraient faire de la compétition. Une phase rapide est envisagée le même jour mais à Joigny. Des devis d'arbitrage seront demandés.

La Coupe 2000 aura lieu le 1er février à Tonnerre. Un devis d'arbitrage sera demandé à Patrick Lauféron.

Le Championnat de France universitaire aura lieu les 10 et 11 avril à Nice. Le tournoi universitaire à Dijon aura lieu le 14 mars 2009.

Le tournoi rapide de Chalon, initialement prévu le 3 mai, sera déplacé car la salle n'est pas disponible.

Stages :

Un stage pour les qualifiés aux Championnats de France de parties rapides aura lieu le 7 février : de 10h30 à 12h30 pour les plus jeunes puis de 14h à 17h pour les plus grands. Un devis va être demandé à Arnaud Payen. Le second stage aurait lieu à Esbarres le 14 mars avec les mêmes horaires. Un devis va être demandé à François Fargère. Adam Safadi est chargé de rechercher un hébergement commun pour l'ensemble des Bourguignons qualifiés. L'accompagnateur sera hébergé au même endroit ce qui facilitera la reprise des parties et les entraînements.

La réunion s'achève à 18h00.

La prochaine réunion du Comité Directeur sera le samedi 21 mars 2009 à Esbarres à 14h30.

